[image: image1.png]{0



COPIA
COMUNE DI SORANO

(Provincia di Grosseto)

Verbale di deliberazione

GIUNTA COMUNALE

Delibera n. 65 del 12/09/2013
Oggetto: Protocollo d'intesa tra Comune di Sorano ed UNCEM Toscana per l'apertura di un ulteriore punto Ecco Fatto a Sorano capoluogo - Approvazione.
                     
                     
L’anno   duemilatredici e questo dì dodici del mese di settembre alle ore 15.30 in Sorano nella Sala delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari posti all’ordine del giorno.

Presiede l’adunanza il Signor Vanni Pierandrea - Sindaco
	Componenti     
	Qualifica
	Presenti 
	Assenti 

	Vanni Pierandrea
	Sindaco
	s
	

	Benocci Carla
	Vice Sindaco
	s
	

	Tutini Enzo
	Assessore
	s
	

	Bellumori Edilio
	Assessore
	s
	

	Miracolo Rosalia
	Assessore
	s
	

	Nardini Fulvio
	Assessore
	s
	

	Fastelli Liana
	Assessore
	
	s


                                                                                    Presenti 6            Assenti 1
Partecipa il sottoscritto  Segretario del Comune D.ssa Simona Barbasso Gattuso incaricato della redazione del verbale.

Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la L.R n. 68 del 27 dicembre 2011 “Norme sul sistema delle autonomie locali” all’articolo 92 “Iniziative per garantire i servizi di prossimità “ afferma che la Regione favorisce le iniziative delle unioni di Comuni volte a mantenimento a alla diffusione di servizi di prossimità in territori interessati da fenomeni di carenza o rarefazione dei servizi medesimi, sottolineando che nei territori caratterizzati da rischi di marginalità economica e sociale, i comuni, singoli o associati, possono costituire centri multifunzionali, nei quali concentrare lo svolgimento di più attività e servizi, in particolare di servizi di prossimità nel rispetto della vigente normativa che disciplina detti servizi;

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 37 del 11/04/2013 relativa al protocollo d’intesa tra Comune di Sorano ed UNCEM Toscana per l’apertura di due punti Ecco Fatto,nelle frazioni di San Quirico e Montebuono, mediante il ricorso al servizio civile regionale ;

RITENUTO opportuno procedere all’apertura di un altro punto Ecco Fatto in Sorano capoluogo, utilizzando i locali e personale dell’ufficio informazioni turistiche di Piazza Busatti sempre in accordo con UNCEM Toscana;
VISTI i preventivi pareri  di regolarità tecnica e contabile espressi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs n. 267/2000;

Con voti ......;
D E L I B E R A

Per le motivazioni di cui in premessa:

1. Di approvare il protocollo d’intesa tra Uncem Toscana e Comune di Sorano per l’attivazione di un ulteriore punto Ecco Fatto in Sorano capoluogo, come riportato nella parte in narrativa che qui si intende integralmente richiamata, demandando all’ufficio gli adempimenti conseguenti ivi compreso l’accreditamento della sede.

	Pareri istruttori di cui all’art. 49 del D.Lgs. 267/2000

Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile sulla proposta di deliberazione avanti riportata.

             Il Responsabile Servizi Amm.vi                                                                        Il Responsabile Servizio Finanziario

                  F.to:  Enrico Magri                                                                                                     F.to:  Cannucciari Luigino




LA GIUNTA MUNICIPALE

VISTA la proposta di deliberazione avanti riportata;

DATO ATTO che sulla stessa sono stati riportati i pareri di cui al D.Lgs. 267/2000;

CON VOTI unanimi resi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

Di approvare la proposta di deliberazione di cui sopra che qui si intende integralmente riportata.

Successivamente, con separata unanime votazione favorevole resa in forma palese per alzata di mano, la presente deliberazione al fine di dar corso ai successivi adempimenti viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

	Il Presidente

F.to Vanni Pierandrea
_______________________  
	Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
_____________________




ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai sensi dell’art.32  L.69/2009 e s.m. dal         09/10/2013 al 24/10/2013      al n. 450       del Registro delle Pubblicazioni

	
	IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
             ________________________


ESECUTIVITA’

La presente deliberazione  è divenuta esecutiva in data 12/09/2013 

essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo Pretorio.

essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile.

	Sorano lì _______________
	Il Segretario Comunale

F.to D.ssa Simona Barbasso Gattuso
________________________


Copia conforme all'originale per uso amministrativo
Il Segretario Comunale

D.ssa Simona Barbasso Gattuso

09/10/2013
Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993
